



Кировская региональная организация «Динамо» поздравляет всех динамовцев, ветеранов, сотрудников, спортсменов и тренеров — с Днем защитника Отечества!

23 февраля – это праздник мужества, силы духа, доблести и чести! Этот праздник, который имеет столетнюю историю прочно вошел в нашу жизнь как олицетворение патриотизма, мужества, благородства и отваги.

В этот февральский день мы чтим военную историю, подвиг российского солдата, отдаем дань глубокого уважения и памяти погибшим за независимость Отчизны. Чествуем ветеранов, тружеников тыла, участников локальных военных действий. Возлагаем большие надежды на наше подрастающее поколение — будущих защитников Отечества.

Общество «Динамо» от всей души поздравляет с 23 февраля и желает добра и мира, благополучия и счастья!

И пусть всегда над нашими головами светит ясное мирное небо!